Megoldas. Képzeljiik el, hogy mindegyik 6rnél van egy faklya, és valahanyszor két 6r talalkozik, miel6tt sarkon
fordulnénak kicserélik a naluk lévs faklyakat.

Ha csak a faklyakat figyeljiik, azt latjuk, hogy mindegyik faklya pontosan egy o6ra alatt megkeriili a varost, hiszen
a faklyak sebessége megegyezik az 6rok sebességével és a faklydk mindegyike mindig a kezdeti koriiljarasi irdnyaban
halad. Ez azt jelenti, hogy egy oOra elteltével mindegyik Grhelyen lesz egy faklya, tehat sziikségképpen egy Or is.
Elképzelhets, hogy az egyes 6rok nem az eredeti helyiikon lesznek, az azonban biztos, hogy ugyanolyan sorrendben
kovetik egymast a varfalon, mint ahogy eredetileg elhelyezkedtek egymashoz képest. Vagyis egy ora elteltével az lesz
a helyzet, hogy valamilyen koriiljarasi iranyt rogzitve, minden egyes 6r ugyanannyi, mondjuk & &rhellyel arrébb keriil
a varfalon a rogzitett koriiljarasi irany szerint.

Ezutan minden egyes faklya ugyanabban a koriiljarasi irdnyban folytatja vandorlasit, mint ahogy megkezdte,
ezért Gjabb ora elteltével a faklyak ismét eredeti helyiikdn lesznek, az 6rok pedig ismét k hellyel keriilnek arrébb a
varosfalon. Mindez 12-szer egymas utan megismétlédik, ezért éjfélig minden 6r Gsszesen 12k hellyel mozdul el, azaz
k-szor korbejarva a varost visszakeriil eredeti helyére.



